

# Εργατικοί: Φοροελαφρύνσεις στις επιχειρήσεις για αγορά ηλεκτρικών αυτοκινήτων

**Ο**ι επιχειρήσεις θα λάβουν φορολογικές ελαφρύνσεις για να αγοράσουν ηλεκτρικά αυτοκίνητα βάσει σχεδίου των Εργατικών για τον περιορισμό της ρύπανσης και τη μαζική αύξηση του αριθμού των οχημάτων με μπαταρίες στους αυστραλιανούς δρόμους.

Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Bill Shorten, επρόκειτο να αποκαλύψει χτες την πολιτική για την αλλαγή του κλίματος του κόμματός του – το σχέδιο των Εργατικών στοχεύει στη μείωση των εκπομπών ρύπων κατά 45% μέχρι το 2030 και στην εξασφάλιση ότι το ήμισυ της ενέργειας της Αυστραλίας θα προέρχεται από ανανεώσιμες πηγές έως το 2050.

Όπως αναμενόταν, οι Εργατικοί σκοπεύουν να επεκτείνουν τον μηχανισμό διασφάλισης της κυβέρνησης του Turnbull, αναγκάζοντας περίπου 250 από τους μεγαλύτερους υπεύθυνους για τη ρύπανση στην Αυστραλία να περιορίσουν τις εκπομπές τους και απαλλάσσοντας, παράλλη-

λα, τον αγροτικό τομέα.

Μετά από μήνες κερδοσκοπίας, ο κ. Shorten επρόκειτο επίσης να επιβεβαιώσει ότι οι Εργατικοί δεν θα χρησιμοποιήσουν το σύστημα μεταφοράς των πιστώσεων άνθρακα. Ο κ. Shorten όξυνε την κριτική του ενάντια σε αυτό το σύστημα την Κυριακή, χαρακτηρίζοντάς το ως «ιδιαίτερο λογιστικό τέχνασμα που χρησιμοποιούν μόνο οι Φιλελεύθεροι της Αυστραλίας και η Ουκρανία».

Η Αυστραλία βρίσκεται σε καλό δρόμο για να υπερβεί τον στόχο του Κιότο για το 2020 και η κυβέρνηση Morrison τον περασμένο μήνα επιβεβαίωσε ότι εκπονούνται σχέδια για τον υπολογισμό των υπερβολικών πιστώσεων, όπως επιβάλλει η συμφωνία του Παρισιού για το 2030.

Κατά τον κ. Shorten, ωστόσο, ο Συνασπισμός είναι «ένα απελπιστικά διαιρεμένο κόμμα» γεμάτο «κλιματικούς σκεπτικιστές». Αλλά, ταυτόχρονα, επιδιώκει να αντιμετωπίσει κάθε επίθεση, δηλώνοντας ότι δεν

πρόκειται να υπάρξει «φόρος άνθρακα και μηχανισμός τιμολόγησης του άνθρακα» υπό την κυβέρνηση των Εργατικών.

Οι Εργατικοί υποστηρίζουν ότι οι μεταφορές αντιπροσωπεύουν το 20% των εκπομπών της Αυστραλίας, οι οποίες μπορούν να μειωθούν, ενώ ταυτόχρονα αυτό θα βοηθήσει τους Αυστραλούς να εξοικονομήσουν

χρήματα από τη βενζίνη και το πετρέλαιο κίνησης.

Το σχέδιο του κόμματος θα αυξήσει θεαματικά τον αριθμό των ηλεκτρικών αυτοκινήτων στην Αυστραλία, δίνοντας στις επιχειρήσεις φοροελαφρύνσεις και καθορίζοντας έναν εθνικό στόχο: ότι τα μισά από όλα τα νέα αυτοκίνητα που θα πωλούνται μέχρι το 2030 θα είναι ηλεκτρικά.

## Νέοι κανόνες για τα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση προχώρησε στην επιβολή αυστηρότερων κανονισμών που περιορίζουν τη χρήση σωματικών και φαρμακευτικών περιοριστικών μέτρων σε οίκους ευγηρίας.

Οι αλλαγές αποφασίστηκαν μετά τη δημοσιοποίηση βίντεο και φωτογραφιών από το ABC που έδειχναν ασθενείς με άνοια δεμένους στις καρέκλες τους σε οίκο ευγηρίας του Σίδνεϊ, σε μια πρακτική που, όπως δήλωσε η Αυστραλιανή Επιτροπή Νομοθετικών Μεταρρυθμίσεων, θα μπορούσε να συνιστά κακοποίηση των ηλικιωμένων. Σε μια δεύτερη περίπτωση, στη Βικτώρια, αποκαλύφτηκε η χρήση ηρεμιστικών φαρμάκων, με τον υπουργό Φροντίδας Ηλικιωμένων Ken Wyatt να αποκαλεί και τα δύο «εντελώς απαράδεκτα».

Σύμφωνα με τους νέους κανονισμούς, πρέπει να πληρούνται ορισμένες προϋποθέσεις προκειμένου να μπορούν οι πάροχοι φροντίδας ηλικιωμένων να χρησιμοποιήσουν τέτοια μέτρα καταστολής, συμπεριλαμβανομένων των αξιολογήσεων που γίνονται από πιστοποιημένο ιατρό. Επίσης, οι οίκοι ευγηρίας θα πρέπει να έχουν τη συγκατάθεση των ενοίκων τους ή του εκπροσώπου τους, μετά από ενημέρωση αυτών, εκτός αν είναι «απαραίτητο σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης». Τα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων θα πρέπει επιπλέον να αναπτύξουν εναλλακτικές μεθόδους καταστολής, εάν κριθεί αναγκαία, και θα γίνεται τακτική παρακολούθηση των ενοίκων.

Ο κ. Wyatt ανέφερε ότι η κυβέρνηση προχώρησε γρήγορα με τη νέα νομοθεσία, προβλέποντας ότι θα βοηθήσει στη δημιουργία ασφαλέστερου περιβάλλοντος για την τρίτη ηλικία. «Δεν θα ανεχθούμε τη χρήση φυσικών και φαρμακευτικών κατασταλτικών μέτρων. Τα περιοριστικά αυτά μέτρα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο ως έσχατη λύση» είπε.

«Αυτό υποστηρίζει η ευρύτερη ατζέντα των μεταρρυθμίσεων μας, έτσι ώστε να εξασφαλίσουμε ότι η φροντίδα των ηλικιωμένων είναι υψηλής ποιότητας διαρκώς και παντού. Η προστασία των ηλικιωμένων Αυστραλών μας, εξασφαλίζοντας την ασφάλεια, την υγεία, την ευημερία και την ποιότητα ζωής τους, όταν βρίσκονται σε γηροκομεία, αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα. Οι ποιοτικές και ασφαλιστικές μας μεταρρυθμίσεις, παράλληλα με το έργο της Βασιλικής Επιτροπής, θα εξασφαλίσουν ότι οι ηλικιωμένοι Αυστραλοί θα προστατεύονται και θα περιθάλπονται με τον σεβασμό και την αξιοπρέπεια που αξίζουν».

Οι αλλαγές θα ισχύσουν από την 1η Ιουλίου.



**ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ**  
**Ελληνικό Μεσογειακό Εστιατόριο**  
**Cairns** Τιμή πώλησης \$130.000

Πωλείται ή ενοικιάζεται Ελληνικό - Μεσογειακό εστιατόριο με άδεια αλκοόλ. Πλήρης Εξοπλισμός 2 ετών καινούριος  
 Μεγάλη κουζίνα κατάλληλη για catering  
 Σάλα 40 ατόμων - Εξωτερικός Χώρος 40-50 ατόμων  
 Σε πολύ καλό σημείο στο κέντρο του Cairns  
 Πωλείται ή ενοικιάζεται σε πολύ καλή τιμή λόγω μετοίκησης.  
**Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε 0431 125 376**

HELLENIC ART THEATRE  
 & THE GREEK FESTIVAL OF SYDNEY  
 present the Greek Tragedy by Euripides  
 directed by Stavros Economidis

# TROYAN WOMEN

in Greek with English Subtitles



ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
 θα διδάξει επί σκηνής την τραγωδία του Ευριπίδη  
 σε σκηνοθεσία του Σταύρου Οικονομίδη

# ΤΡΩΆΔΕΣ

15.03.2019 - 07.04.2019  
 Friday & Saturday - 8pm  
 Sunday - 5pm

The Greek Theatre - Mantouridion  
 Bldg 36 Addison Road Community Centre  
 142 Addison Rd, Marrickville

Tix & Info  
[www.hellenicarttheatre.com.au](http://www.hellenicarttheatre.com.au)  
 Melpo 02 9519 8104  
 Evelyn 0413 989 007

Hellenic Art Theatre  
 Find us on Facebook